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 1. CPA/CPSM/CPM France et divers étranger. 
1300 CP environ + carnets.  

20 / 30 € 
 

  

 2. CPA/CPSM France et divers étranger. 
2 albums.  

50 / 70 € 
 

  

 3. Lot d'images pieuses et diverses.  
25 / 35 € 

 

  

 4. CPA/CPSM France, Paris et environs, Nîmes, 
Gard. 
600 CP environ.  

40 / 65 € 
 

  

 5. CPA/CPSM/CPM France fantaisies et divers. 
130 CP environ.  

20 / 30 € 
 

  

 6. CPA/CPSM Divers étranger. 
1000 CP environ.  

40 / 60 € 
 

  

 6.1. CPA  FRANCE  Thème chasse. 
27 CP dont animées.  

40 / 60 € 
 

  

 7. Album de photos diverses années 1900-
1903.  

10 / 20 € 
 

  

 8. CPA/CPSM France, thèmes publicitaires, 
humoristiques et divers. 
700 CP environ.  

70 / 90 € 
 

  

 9. CPA/CPSM Divers France et étranger. 
2 albums : 330 CP environ.  

25 / 35 € 
 

  

 10. CPA/CPSM Divers France. 
1 boite : 2100 CP environ.  

25 / 35 € 
 

  

 10.1. CPA CPSM France. 
Personnages bretons, normands et coiffes. 
1 Classeur. Environ 200 CP.  

100 / 140 € 
 

  

 11. CPA/CPSM Divers France et étranger. 
2 albums : 615 CP environ.  

40 / 60 € 
 

  

 11.1. CPA CPSM France. 
Personnages bretons, normands et divers. 
1 Classeur. Environ 200 CP.  

150 / 250 € 
 

  

 12. CPA/CPSM Divers France. 
1 boite : 3000 CP environ.  

30 / 50 € 
 

  

 13. CPA/CPSM/CPM Divers France dont 
fantaisies. 
1 boite : 700 CP environ.  

15 / 20 € 
 

  

 14. Un lot de documents anciens dont photos. 
Périodes XIXe et XXe. 
  

40 / 60 € 
 

  

 15. CPA/CPSM Divers France et étranger dont 
fantaisies diverses. 
2 albums : 400 CP environ.  

60 / 80 € 
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 16. CPA/CPSM Divers Monde dont Japon. 
1 album  environ 295 CP.  

200 / 300 € 
 

  

 17. CPA/CPSM/CPM France, thème militaire 
"les cuirassiers". 
2 classeurs : 220 CP environ et 240 CP environ.  

150 / 200 € 
 

  

 17.1. CPA/CPSM thème militaire guerre 14/18. 
66 CP environ.  

30 / 50 € 
 

  

 18. CPA/CPSM/CPM France, thème militaire. 
1 classeur : 165 CP environ. 
On y joint quatre classeurs d'images et cartes 
postales thème militaire.  

80 / 100 € 
 

  

 19. Lot de vingt emprunts et actions diverses.  
15 / 20 € 

 

  

 19.1. Lot d'environ 235 actions et titres divers.  
150 / 200 € 

 

  

 19.2. Lot de 30 actions et titres divers.  
15 / 25 € 

 

  

 19.3. 1 lot de 100 actions et emprunts divers.  
60 / 80 € 

 

  

 20. CPA/CPSM Divers France et étranger dont 
fantaisies. 
1 album : 430 CP environ.  

200 / 300 € 
 

  

 21. CPA/CPSM Divers France. 
2 albums : 650 CP environ.  

80 / 100 € 
 

  

 22. CPA/CPSM France, thème Guerre 14-18. 
1 album : 500 CP environ.  

100 / 150 € 
 

  

 23. CPA/CPSM France Paris et divers. 
1 album : 500 CP environ.  

60 / 80 € 
 

  

 24. CPA/CPSM Divers France. 
1 album : 500 CP environ.  

80 / 100 € 
 

  

 25. Lot d'images publicitaires diverses dont 
Liebig, Biscuits Lefèvre-Utile, Biscuits Pernot 
savon normal Chauvet, Magasins de Tours. 
600 images environ.  

50 / 70 € 
 

  

 26. Lot d'images publicitaires : thèmes 
chocolats, chicorées dont Poulain, Guerin-
Boutron Carpentier, Notre-dame d'Aiguelle, 
Chicorée Beroit.... 
480 images environ.  

40 / 60 € 
 

  

 27. CPA/CPSM Divers étranger. 
Une boite : 460 CP.  

20 / 30 € 
 

  

 28. CPA/CPSM Algérie, Maroc, Tunisie et 
divers. 
2 classeurs : 190 CP.  

80 / 100 € 
 

  

 29. CPA/CPSM Divers France dont illustrés. 
Un classeur : 82 CP environ + 55 cartes-photos.  

100 / 130 € 
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 30. CPA/CPSM Divers France. 
Un cartons : 500 CP environ + Carnets divers.  

20 / 30 € 
 

  

 31. CPA/CPSM France Paris, Versailles, 
Fontainebleau, départements 92 à 95. 
2 boites : 2300 CP environ.  

80 / 100 € 
 

  

 32. CPA/CPSM thèmes Guerre 14-18. 
80 CP environ.  

15 / 25 € 
 

  

 33. CPA France thèmes ; foires et marchés. 
Un classeur : 53 CP environ.  

60 / 80 € 
 

  

 34. CPA France, thème Gares. 
68 CP environ.  

50 / 70 € 
 

  

 35. CPA/CPSM France thème Bateaux. 
130 CP environ.  

30 / 50 € 
 

  

 36. CPA/CPSM France, départements Indre-et-
Loire, Tours. 
Un classeur ; 298 CP environ.  

200 / 300 € 
 

  

 37. CPA/CPSM Divers France. 
Une boite : 1500 CP environ.  

80 / 100 € 
 

  

 38. CPA Indochine. 
20 CP.  

20 / 30 € 
 

  

 39. CPA/CPSM Divers France. 
3 cartons : 5200 CP environ.  

80 / 100 € 
 

  

 40. CPA/CPSM France Types régionaux divers. 
210 CP environ.  

80 / 100 € 
 

  

 41. CPA France thème : chasse à courre, 
chasses diverses. 
Une boite : 120 CP environ.  

30 / 50 € 
 

  

 42. CPA/CPSM France département Indre-et-
Loiore Tours. 
Un classeur : 218 CP environ.  

50 / 70 € 
 

  

 43. CPA/CPSM France fantaisies diverses. 
Une boite : 260 CP.  

40 / 60 € 
 

  

 44. CPA France Crues de la Seine Janvier 1910. 
18 CP.  

15 / 20 € 
 

  

 45. CPA France, Paris Jardin des plantes. 
36 CP.  

15 / 25 € 
 

  

 46. CPA Indochine Tonkin. 
-Têtes des artilleurs indigènes empoisonneurs 
exécutés le 8 juillet 1908 selon la loi Annamite. 
1 CP. 
- Sous-officier indigène Doï 16 empoisonneurs 
décapités le 8 juillet 1908 selon la coutume 
Annamite. 
1 CP.  

40 / 60 € 
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 47. CPA/CPSM France : Les métiers. 
26 CP.  

30 / 50 € 
 

  

 48. CPA/CPSM France, thèmes Attelages, 
Scènes paysannes et divers. 
18 CP.  

30 / 50 € 
 

  

 49. CPA/CPSM Divers étranger. 
29 CP animées.  

20 / 30 € 
 

  

 50. CPA/CPSM France thèmes : Foires et 
Marchés. 
45 CP.  

60 / 80 € 
 

  

 51. CPA/CPSM France, thèmes locomotion : 
avions, voitures et divers. 
9 CP.  

10 / 15 € 
 

  

 52. CPA/CPSM France, département Indre-et-
Loire Tours. 
150 CP environ.  

25 / 35 € 
 

  

 53. CPA/CPSM France et fantaisies diverses. 
1 classeur : 66 CP environ.  

40 / 60 € 
 

  

 54. CPA/CPSM Divers France. 
110 CP.  

25 / 35 € 
 

  

 55. CPA/CPSM France département Indre-et-
Loire. 
110 CP environ.  

25 / 35 € 
 

  

 56. CPA/CPSM France thème : Gares. 
80 CP environ.  

20 / 30 € 
 

  

 57. CPA/CPSM France Types et scènes divers. 
100 CP environ.  

50 / 70 € 
 

  

 58. CPA/CPSM France et divers étranger. 
1 boite : 2000 CP environ.  

150 / 250 € 
 

  

 59. CPA/CPSM France thèmes Usines-Industries 
et divers. 
42 CP.  

40 / 60 € 
 

  

 60. CPA/CPSM France thèmes Hôtels et 
Restaurants divers. 
22 CP.  

15 / 25 € 
 

  

 61. CPA/CPSM Divers France. 
1 boite : 820 CP environ.  

150 / 250 € 
 

  

 62. CPA/CPSM France Fantaisies diverses. 
110 CP environ.  

20 / 30 € 
 

   63. CPA/CPSM/CPM France et Divers. 
1000 CP environ dont carnets.  

70 / 90 € 
 

   64. Lot de papiers et documents divers.  
20 / 30 € 

 

  

 65. CPA/CPSM France et Divers étrangers. 
3 albums.  

150 / 200 € 
 

  

 66. CPA/CPSM France. 
1 album : 500 CP environ.  

100 / 140 € 
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 67. CPA/CPSM/CPM France et divers étranger. 
Deux boites : 1600 CP environ.  

40 / 60 € 
 

  

 68. CPA/CPSM/CPM France et divers étrangers. 
2 albums.  

200 / 300 € 
 

  

 69. Un petit lot d'images publicitaires diverses.  
20 / 30 € 

 

  

 70. L/CP France. 
50 entiers postaux et aérogrammes neufs te 
oblitérés. 
Un classeur.  

20 / 30 € 
 

  

 71. XX/X/O Divers monde. 
Un vrac.  

20 / 30 € 
 

  

 72. X France. Timbre taxe n°47 F 50 C rouge 
signé (450).  

30 / 50 € 
 

  

 73. XX France. Timbres de guerre n°5, 40 c 
violet en paire, 
surcharge/Besetzes/Cebiet/Nord Frankreich. 
(650).  

70 / 90 € 
 

  

 74. Un pigeon-gramme Tours 18 novembre 
1870 (180 €) texte joint. 
On y joint une dépêche réponse à pigeon-
gramme expédiée de Rouen à 4e bataillon de 
marche mobile : Courbevoie avec n°20 non 
oblitéré (130 €).  

80 / 100 € 
 

  

 75. L Une lettre de soldat de Napoléon (13e 
bataillon 1ère Compagnie d'artillerie de Metz) 
de 1812. 55/Metz adressée à Montbazon Indre-
et-Loire (texte joint).  

25 / 35 € 
 

  

 76. L France. Lettre avec cachet ambulant. 
Boite Gare de Tours du 29/08/1854 pour 
Saumur + NP (Nantes à Paris) sur n°14 (420 €).  

25 / 35 € 
 

  

 77. O Grande-Bretagne - Allemagne. 
1 classeur.  

25 / 35 € 
 

  

 78. L un lot de 7 marques postales diverses 
d'Indre-et-Loire (550).  

25 / 35 € 
 

  

 79. XX/O France. 
1 classeur contenant 240 prêts à poster + un 
carton d'environ 1000 lettres modernes en 
provenance de l'étranger.  

20 / 30 € 
 

  

 80. X France. Timbres de libération Bourgueil 
(Indre-et-Loire) n°1 n°3 à n°12 signés Drouot 
Philatélie.  

140 / 160 € 
 

  

 81. XX France années 1997-1998 (303).  
30 / 50 € 

 

  

 82. X un petit lot de valeurs SAMOA et 
HELIGOLAND.  

20 / 30 € 
 

  

 83. X Port Saïd (Bureau français) années 1903-
1920 n°20 à n°34. 25 valeurs (car doubles) 
(136).  

30 / 50 € 
 

  

 84. X (X) Pakoï - Bureau Indochinois année 
1919, n°51 à n°67. 17 valeurs (120).  

30 / 50 € 
 

  

 85. X (X) Pakoï - Bureau Indochinois année 
1908, n°34 à n°50. 17 valeurs (398).  

50 / 70 € 
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 86. X Port Saïd (Bureau français) année 1920. 
18 valeurs diverses.  

30 / 50 € 
 

  

 87. X/O Port Saïd (Bureau français) année 1899 
n°1 à n°18. 18 valeurs (694).  

100 / 130 € 
 

  

 88. X (X) Pakoï - Bureau Indochinois année 
1906, n°17 à n°33. 17 valeurs (550).  

80 / 100 € 
 

  

 89. O Port Lagos (Bureau français) année 1893, 
n°1 à n°6. 6 valeurs (500).  

70 / 90 € 
 

  

 90. XX/X/O France et divers monde. 
6 classeurs et un vrac.  

30 / 50 € 
 

  

 91. XX/X/O France et divers monde. 
3 classeurs et 1 vrac.  

35 / 45 € 
 

  

 92. XX/X/O France toutes époques avec 
manques. 
3 albums YVERT ET TELLIER.  

300 / 500 € 
 

  

 93. XX/X/O France toutes époques. 
6 classeurs.  

70 / 90 € 
 

  

 94. XX/X/O Divers Monde. 
3 classeurs  

30 / 50 € 
 

  

 95. XX/X/O/L/CP France et divers étranger. 
1 vrac et un lot de 37 carnets modernes.  

20 / 30 € 
 

  

 96. XX/X/O Suisse, période 1854 - 1990 dont 
P.A., Europa, services, blocs télégraphe. 
1 album.  

300 / 500 € 
 

  

 97. XX/X/O Siam - Israël - Thaïlande - Laos, 
période semi-moderne et moderne. 
1 album.  

80 / 100 € 
 

  

 98. XX/X/O États-Unis, Canada et divers, 
période classique semi-moderne et moderne 
dont P.A. 
1 album et 1 classeur.  

200 / 300 € 
 

  

 99. XX/X/O Lichenstein,  P2RIODE 1917-1994, 
blocs, taxes, services. 
1 album.  

170 / 250 € 
 

  

 100. XX/X/O/L France, Ex-colonies françaises 
toutes époques. 
1 album et 1 classeur.  

300 / 500 € 
 

  

 101. X/O Ex-colonies françaises. 
1 album bien garni.  

300 / 500 € 
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 102. XX/X/O France et divers monde, période 
moderne. 
3 classeurs.  

30 / 50 € 
 

  

 103. XX/X/O Divers monde toutes époques. 
12 classeurs.  

60 / 85 € 
 

  

 104. O/L/CP France une étude sur le type 
Semeuse n°135. 
17 classeurs.  

80 / 100 € 
 

  

 105. XX/X/O France années 1973-1991 dont 
Blocs Carnets-Taxes et Préos. 
1 album Yvert et Tellier.  

80 / 100 € 
 

  

 106. XX/X/O Ex-colonies françaises. 
2 albums bien garnis.  

180 / 250 € 
 

   107. XX France période 1939-1989. 
1 classeur. 
On y joint un classeur blocs et carnets 
modernes divers.  

150 / 250 € 
 

  

 108. XX/X/O Allemagne, Sarre et Divers, toutes 
époques. 
4 classeurs.  

50 / 70 € 
 

  

 109. XX/X/O Espagne toutes époques. 
1 album Yvert et Tellier et 2 albums.  

80 / 100 € 
 

  

 110. XX/X/O Divers monde, toutes époques. 
13 classeurs et albums.  

50 / 75 € 
 

  

 111. XX/X/O Divers monde toutes époques. 
3 albums Maury et 2 albums historiques et 
géographiques de timbres poste.  

40 / 60 € 
 

  

 112. XX/X/O France période moderne et Divers 
Monde. 
5 classeurs.  

30 / 50 € 
 

  

 113. XX/O/L/CP France toutes époques. 
2 albums et 4 classeurs.  

60 / 80 € 
 

  

 114. XX/X/O France période 1849-1976 dont 
P.A., Conseil de l'Europe. 
2 albums Yvert et Téllier.  

150 / 250 € 
 

  

 115. O France, toutes époques. 
3 classeurs.  

50 / 70 € 
 

  

 116. XX/X/O Ex-colonies françaises. 
3 carnets de circulation. 
On y joint thématiques diverses. 
5 carnets de circulation.  

25 / 35 € 
 

  

 117. O France toutes époques. 
1 classeur.  

100 / 130 € 
 

   118. XX/X/O/L Divers monde. 
1 vrac.  

50 / 70 € 
 

  

 119. X/O Divers monde, toutes époques. 
20 carnets de circulation.  

100 / 150 € 
 

   120. XX/X/O Divers monde, période moderne. 
8 classeurs, 1 vrac.  

40 / 60 € 
 

  

 121. XX/X/O France et divers Monde période 
moderne. 
4 classeurs.  

25 / 35 € 
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 122. O Asie Amérique Latine, États-Unis. 
1 album Yvert et Tellier. TE 
O Europe 
1 album Yvert et Tellier. TE  

300 / 500 € 
 

  

 123. O Divers monde. 
4 albums.  

80 / 100 € 
 

  

 124. XX France. 
Un lot de feuilles et de bloc divers.  

70 / 90 € 
 

  

 125. O France, type Céres n°2, 15 c vert-
ob/étoile (1100).  

200 / 300 € 
 

  

 126. O France type Cérès n°3 - 20 c noir sur 
jaune, n°3 - 20 c noir sur blanc. 
20 valeurs et une paire (1450).  

200 / 300 € 
 

  

 127. O France. 
Type Napoléon III non lauré n°11 - 1 c olive en 
bande de 4 valeurs, c a d/Type 15/Angers (47) 
31 janvier 1863 sur journal entier de Maine-et-
Loire politique et littéraire (1050). 
  

150 / 250 € 
 

  

 128. X France. 
Type Napoléon III non lauré, 7 essais et une 
paire.  

100 / 150 € 
 

  

 129. O France, type Cérès n°59 b, 15 c bistre. 
Paire tête-bêche Ob/gros chiffres 632 : Brignais 
(68).  

1500 / 2500 € 
 

  

 130. O/L France, période 1849-1876, n°1 à 106 
avec quelques manques, valeurs en nombre. 
Un classeur.  

1000 / 1500 € 
 

  

 131. L France Ballon monté Gazette des 
absents n°13 du mardi 3 décembre 1870  
Étoile de Paris 15/Paris/R. Bonaparte sur n°36 
en paire - décembre 1870 
Cachet à date/Ambulant/Nantes à Quimper /6 
décembre 1870 
Cachet à date au type 24/Campénéac (54) 7 
décembre 1870 
Ballon "Le Franklin" à destination de PLOERMEL 
(Morbihan)  

250 / 350 € 
 

  

 132. L France. 
Un classeur contenant 100 lettres anciennes 
avec valeurs classiques diverses.  

100 / 120 € 
 

  

 133. O France. 
Exposition philatélique de Bordeaux/1923. 
n°112 - (1F + 2F) sur fragments cad / 22-6-23. 
(650).  

120 / 140 € 
 

  

 134. XX France. Exposition philatélique 
Internationale de Paris/1925. 
Bloc feuillet n°1 avec cachet témoin de 
l'exposition hors timbre / 3-5-25 (3000).  

500 / 700 € 
 

  

 135. X France Exposition philatélique 
internationale de Strasbourg/1927 Bloc feuillet 
n°2a avec cachet témoin de la poste de 
l'exposition hors timbres/5.6.27 (1350).  

250 / 350 € 
 

  

 136. XX France type Paix n°287 en bloc de 4 
valeurs coin daté/32.  

200 / 300 € 
 

  

 137. XX France centenaire du timbre / 1949 n° 
F830 - 1 feuille de 10 bandes (1200).  

30 / 50 € 
 

  

 138. XX France Au profit de la Caisse 
d'Amortissement n°267 + 25 c sur 50 c brun 
bloc de 4 valeurs CD/30. (680).  

120 / 140 € 
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 139. XX/X/L France Poste aérienne années 
1930 - 2016 n°5 à n°80 + lettres diverses. 
(2100). 
Un classeur.  

500 / 700 € 
 

  

 140. O France Timbres taxe n°2 à n°3 - n°5A - 
n°6. 5 valeurs (645).  

70 / 90 € 
 

  

 141. O France Timbres-taxe type Duval n°10 à 
n°21. 12 valeurs (682).  

80 / 100 € 
 

  

 142. O France Timbre-taxe type Duval n°22 1F 
noir (signé A. Brun) (500).  

80 / 100 € 
 

  

 143. O France Timbres-taxe n°25 à n°27. 3 
valeurs (800).  

200 / 300 € 
 

  

 144. XX France. Préoblitéré /n°38 
Postes/France/1922, 30c rouge (2800).  

600 / 800 € 
 

  

 145. XX/X/(X)/L France. Préoblitérés période 
1920-2011 avec manques. 
1 classeur.  

700 / 800 € 
 

  

 146. XX France Timbres de service Francisque / 
1943 n°1 à n°15. 15 valeurs (3250).  

600 / 800 € 
 

  

 147. L France. Une lettre illustrée dite de 
"cantinière" avec une belle vignette Port dû 
28/BREST/28 en rouge (23x10) 29 messidor/An 
1 = 1794. Lettre postée à bord du navire Jean 
Bart et à destination de Saumur (Maine-et-
Loire).  

120 / 150 € 
 

  

 148. Guerre de 1870-1871, un lot de 30 
dépêches officielles ou de service (Grand cachet 
rond/Administration des lignes 
télégraphiques/Direction de Nantes) Textes 
historiques.  

60 / 80 € 
 

  

 149. XX France. 
Un classeur contenant 320 coins datés et Préos 
- Timbres - Taxe. 
Période semi-moderne et moderne.  

200 / 300 € 
 

  

 150. XX France. 
Un lot de 150 blocs et feuillets divers. Période 
moderne.  

150 / 250 € 
 

  

 151. XX France. 
Un lot de 150 blocs et feuillets divers. Période 
moderne.  

150 / 250 € 
 

  

 152. XX France. 
Un lot de 50 blocs et feuillets divers. Période 
moderne.  

70 / 90 € 
 

  

 153. XX France. 
Un lot de 50 blocs et feuillets divers. Période 
moderne.  

70 / 90 € 
 

  

 154. O Chine (Bureaux français) Timbre-taxe 
n°17c 5c vert. Surcharge rouge renversée sur 
fragment (1100).  

200 / 300 € 
 

  

 155. X Jérusalem. 
Bureau consulaire français n°2 - 20 m jaune-
orange et brun rouge signé A. Brun (450).  

70 / 90 € 
 

  

 156. X Jérusalem. 
Bureau consulaire français n°3- 20 m sur 6F rose 
carminé n°721 A  signé A. Brun (220).  

50 / 70 € 
 

  

 157. X Ex-colonie française MADAGASCAR, 
années 1900 - 1906, n°42 A à n°47 tous X sauf 
n°46/0. 6 valeurs (102).  

30 / 50 € 
 

  

 158. O Ex-colonie française Saint Pierre-et-
Miquelon n°10    05 sur 75c de 1877 (330).  

80 / 100 € 
 

  

 159. O Ex colonies françaises TAHITI/n°6 -25c 
sur /1F de 1877(II) (1000).  

200 / 300 € 
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 160. Un lot de 188 aérogrammes neufs et 25 
oblitérés, période 1969 - 1994.  

150 / 250 € 
 

  

 161. L France Type Napoléon III non lauré 
n°21/10c bistre et n°22/20c bleu GC/532 + Type 
15/ BORDEAUX (32) 30 décembre 1863 + griffe 
PP encadrée en rouge + mention manuscrite 
"Par Cantabre" (Bateau) Lettre à destination de 
VERACRUZ (Mexique) (Pas de cachet d'arrivée).  

80 / 100 € 
 

  

 162. XX France. Un lot de 50 feuilles complètes, 
période moderne.  

250 / 350 € 
 

  

 163. France : un lot de 100 blocs-souvenirs.  
80 / 100 € 

 

  

 164. Un lot d'environ 120 feuilles de vignettes 
"La belle France". Imprimerie de Vaugirard 
PARIS XVe de France - Outre-mer - Algérie - 
Maroc - Tunisie.  

150 / 250 € 
 

  

 165. L France Ballon monté Mention 
manuscrite "par ballon monté" Gros chiffres 
2362 sur n° 29B = Molineuf (40). 
Lettre écrite "Au camp de Vincennes le 16 août 
1870".  
Cachet à date arrivée/Molineuf (40)/2-11-7. 
Ballon /Le Victor Hugo. 
Cachet de la Compagnie des aérostiers en 
rouge/NADAR-DARTOIS-DURUOF.  

2000 / 2400 € 
 

  

 166. XX/X/(X)/O/L France, toutes époques. 
Un gros vrac plusieurs milliers de valeurs.  

70 / 90 € 
 

  

 167. XX/X/(X)/O/L Divers monde, toutes 
époques. 
Un gros vrac plusieurs milliers de valeurs.  

70 / 90 € 
 

  

 168. XX/X/O France Période moderne dont 
blocs-carnets 
5 classeurs et une chemise.  

200 / 300 € 
 

  

 169. XX France Au profit du Secours National 
n°F580 A. 
1 feuille de 5 bandes (775).  

100 / 150 € 
 

  

 170. XX France Philates/1964 BF n°6 (270).  
40 / 60 € 

 

  

 171. O France Pexip/1937 BFn°3b cachet/Exp. 
(500).  

100 / 150 € 
 

  

 172. XX France Port de La Rochelle n°261 B I en 
bloc de 4 valeurs coin daté/29 (1000).  

200 / 300 € 
 

  

 173. O France Pont du Gard n°262 A 4 valeurs, 
n°262 II 4 valeurs. 
8 valeurs. (380).  

60 / 80 € 
 

  

 174. X France Pont du Gard n°262 B 20 F 
chaudron-clair dentelé 11 (1250).  

200 / 300 € 
 

  

 175. O France type Napoléon III lauré n°33 5F 
violet-gris GC/574 : Bourges (17) (1200).  

150 / 250 € 
 

  

 176. XX France n°252-256-n°354/355, 4 valeurs 
(840).  

100 / 140 € 
 

  

 177. O France n°25 en paire, Type Napoléon III 
lauré, 1c vert bronzé, sur journal 
entier/L'Indépendant de Seine-et-Marne/29 
novembre 1872.  

60 / 80 € 
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 178. XX France P.A. n°33 1000F "Provence" non 
dentelé.  

70 / 90 € 
 

  

 179. XX France un lot de 40 carnets Croix-
Rouge années 1960 à 1994 dont doubles et 
quelques manques.  

100 / 150 € 
 

  

 180. X Allemagne BF n°3 Ostrapa 1935 (1000).  
200 / 300 € 

 

  

 181. XX Allemagne BF n°7/1936 (200).  
30 / 50 € 

 

  

 182. XX Maroc / Protectorat français   PA n°89 
à 92    Série/Tamara non émis. 
4 valeurs (1200).  

200 / 300 € 
 

  

 183. XX Ex-colonies françaises Sénégal carnet / 
C73   variété de couverture "F" de "0,10F" brisé 
(400).  

50 / 70 € 
 

  

 184. XX France Collection de la Poste années 
2000, dont blocs-carnets, P.A. 
4 classeurs.  

80 / 100 € 
 

  

 185. XX France période moderne. 
2 classeurs. 
On y joint une lot de blocs carnets divers.  

100 / 130 € 
 

  

 186. XX/X/O France Période 1852-1950. 
1 classeur.  

100 / 150 € 
 

  

 187. O France toutes époques. 
2 classeurs.  

25 / 35 € 
 

  

 188. XX France années 1972-1998 dont blocs. 
2 classeurs.  

200 / 300 € 
 

  

 189. XX France années 1952-1972. 
1 classeur.  

100 / 150 € 
 

  

 190. XX/O France années 1999 à 2008 dont 
carnets blocs, P.A., Préos, Taxes, UNESCO, 
Conseil de l'Europe, Libération FM et divers. 
2 classeurs.  

150 / 250 € 
 

  

 191. O France toutes époques. 
1 classeur.  

100 / 140 € 
 

  

 192. XX/X/O France, période moderne dont 
carnets - blocs - P.A. - Taxes - Préos - FM colis 
postaux et divers. 
1 album Cérès.  

150 / 250 € 
 

  

 193. XX/X/O France, période 1849-1981. 
1 album Cérès avec quelques manques.  

500 / 700 € 
 

  

 194. XX/X/O France, période moderne dont 
carnets et blocs. 
3 albums Cérès.  

300 / 500 € 
 

  

 195. XX/X/O États-Unis et divers, toutes 
périodes. 
2 albums et 3 classeurs.  

80 / 100 € 
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 196. Une lettre de Poste Aérienne BRASIL 
EUROPA année 1935.  

100 / 150 € 
 

  

 197. XX/X/O/L France et divers étranger. 
4 classeurs et un vrac.  

50 / 70 € 
 

  

 198. XX/X/O France 1849-1944. 
Un album avec manques.  

300 / 500 € 
 

  

 199. XX/X/O France période moderne. 
4 classeurs et un album.  

200 / 300 € 
 

  

 200. XX/X/O Divers monde, 7 carnets, toutes 
époques.  

50 / 70 € 
 

  

 201. XX/X/O Ex-colonies françaises. 
11 carnets.  

150 / 250 € 
 

  

 202. X/(X)/O France périodes classiques semi-
moderne et moderne, certains timbres signés, 
tous états. 
1 classeur.  

500 / 700 € 
 

  

 203. XX/X/O France Toutes époques. 
7 carnets.  

200 / 300 € 
 

  

 204. XX/X/O France Toutes époques. 
6 carnets.  

200 / 300 € 
 

  

 205. X/0 France et Divers Monde 5 classeurs.  
50 / 70 € 

 

  

 206. O Divers Monde, toutes époques. 
16 classeurs.  

70 / 90 € 
 

  

 207. O Divers monde dont Europe, période 
moderne. 
14 classeurs.  

50 / 70 € 
 

  

 208. O Divers Europe, période moderne. 
13 classeurs.  

60 / 80 € 
 

  

 209. O Divers monde, période moderne. 
12 classeurs.  

60 / 80 € 
 

  

 210. O Divers Europe, toutes époques. 
12 classeurs.  

60 / 80 € 
 

  

 211. L 180 lettres anciennes avec cachets 
d'entrée (Europe), XIXe. 
3 classeurs.  

400 / 600 € 
 

  

 212. L France. 
14 lettres anciennes avec manques de 
franchise.  

25 / 35 € 
 

  

 213. L France. 
12 lettres avec cachets divers. 
On y joint 9 lettres de franchise militaire guerre 
14/18.  

30 / 50 € 
 

  

 214. L France. 
11 lettres anciennes avec cachets divers, XIXe.  

30 / 50 € 
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 215. L France département Indre-et-Loire. 
21 lettres anciennes XIXe.  

40 / 60 € 
 

  

 216. XX/X/O France et Divers Monde période 
semi-moderne et moderne. 
11 classeurs et un petit vrac.  

120 / 140 € 
 

  

 217. XX FRANCE Au profit de la caisse 
d'Amortissement  à N°254  4 valeurs (300).  

80 / 100 € 
 

  

 218. XX FRANCE Au profit de la caisse 
d'Amortissement  N°255 en bloc de 4 valeurs   
(600).  

100 / 140 € 
 

  

 219. X/O  Ex-Colonie française  OBOCK   Année 
1892   N° 12 à N° 20  (Surcharge a)    9 valeurs   
(716).  

120 / 140 € 
 

  

 220. O  Ex-Colonie française  DIEGO-SUAREZ  
Timbre-taxe  N° 12  60c noir  (900).  

250 / 350 € 
 

  

 221. X  Ex-Colonie française  BENIN    Type Sage 
N° 20 à N° 32  13 valeurs  (325).  

80 / 100 € 
 

  

 222. X  Ex-Colonie française  OCEANIE  
(Etablissement de l')  Années 1900-1907   N° 14 
à N° 20  7 valeurs  (380).  

80 / 100 € 
 

  

 223. X/(X)/O  Ex-Colonie française  OCEANIE  
(Etablissement de l')  Année 1892  N° 1 à N° 13  
13 valeurs  (307).  

80 / 100 € 
 

  

 224. X  MAROC  (Protectorat français)   Année 
1917           N° 63 à N° 79  17 valeurs  (360)  

70 / 90 € 
 

  

 225. X/(X)/O  Ex-Colonie française  NOUVELLE-
CALEDONIE  Années 1891-1902  1 lot sur 
feuilles d'album  19 valeurs avec variétés.  

120 / 140 € 
 

  

 226. X France Épreuve de luxe Poste aérienne 
N° 15 50F burelé (3250).  

1200 / 1400 € 
 

  

 227. O Ex-Colonie française   MADAGASCAR  
Série Zébu et l' »arbre du voyageur - (Ravenala)   
Année 1903  - N° 63 à n° 77  15 valeurs  (300).  

60 / 80 € 
 

  

 228. XX/X/O  ESPAGNE  Toutes époques  2 
classeurs.  

200 / 300 € 
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